QERTIT

000 «PyKpeiin3» — opuumansHbii aunep HAKLIFT (‘_ haklifFt

3AXBATbI
0N NOABEMA TPYB

e [10[ 3aKa3, CPOK NMOCTaBKM Ha CKNaa QOuHAAHOUMN = 3 Henenn

Pab. Harp., Kr AnA Tpy6 AvameTpoM @ Mogenb
500 150-300 A
1000 400-600 A
2000 750-1200 A
500 100-300 )
1000 300-500 b
2000 500-1000 b
3AXBATbI

AN BOPAKOPA U T. IN.

e [10[ 3aKa3, CPOK NOCTaBKM Ha CKNnag QOUHAAHOMK = 3 Henoenn

Pab. Harp., Kr WHTepBan 3axeata, MM Bec, kr Mogenb
1200 10-160/160-260 25 A
1200 200-300/300-400/400-500 28 A
500 20-550 30 )
3AXBATbI

ANs NOABbEMA BEOPAIOPOB/BJIOKOB

e 0[] 3aKa3, CPOK NOCTaBKM Ha cknag OuHAAHOMN = 3 Heenu

Pab. Harp., Kr WHTepBan 3axeata, MM Bec, Kr Mogenb
150 50-240 13 A
500 50-240 15 A
600 200-300 25 b
600 300-400 32 B
400 450-600 40 B
400 600-700 60 B

RUCRRANES

BHUMAHME! HUKOTAA HE NPEBbILIANATE YKA3AHHYH PABOYYHO HATPY3KY

QJ)

Mogene: A Mopgene: b

Mopgenb: A Mopgene: b

Mogenb: A Mogens: B




